

«Дорогами Восточной Беларуси»



МОГИЛЕВ-ЖИЛИЧИ-БОБРУЙСК-МОГИЛЕВ

08:00— отправление из г. Могилёва

8.00—9.30 переезд в Жиличский исторический комплекс -музей

9.30-10.30 Экскурсия по прекрасному дворцово-парковому комплексу Булгаков. В экскурсию включено посещение дворцово-паркового ансамбля в ЖИЛИЧАХ на берегу реки Добосна. Решенный в стиле классицизма обширный дворец, в окружении аллей пейзажного парка с экзотическими деревьями, является ярким представителем усадебной архитектуры Беларуси XVIII-XIX вв. Строительство дворца началось в 1825 году по приказу Игнатия Булгака, который был бобруйским уездным маршалком. Булгаки были богатыми землевладельцами — они создали целый усадебный комплекс, куда наряду с дворцом входили обширный парк со скульптурами и всевозможными малыми архитектурными формами; хозпостройки и другие сооружения. Сейчас во дворце заканчивается реставрация. Приглашаем познакомиться с этим малоизвестным, но таким впечатительным и ярким объектом!

11.00-11.40 переезд Жиличи-Бобруйск.

11.40-14.30 БОБРУЙСК входит в число десяти крупнейших городов Беларуси. Ему более шестисот лет. И все это время он был... центром: то волости в ВКЛ, то повета в составе Российской империи, то округа в 20 гг. ХХ в., то — уже сегодня — района в Могилевской области. В архитектуре города отразились традиции славянского и еврейского народов. Здание бывшей гимназии Ханны Лазаревой, особняк с мезонином Кацнельсон, дома со знаком "магиндовида", здания бывших синагог хранят богатую историю. Облик старого центра города формирует своеобразная мозаика малоэтажной застройки XIX в., которую дополняют Свято-Георгиевская церковь (1907) и СВЯТО-НИКОЛЬСКИЙ СОБОР (XIX в.). Прогулка по знаменитой "Социалке" — так называют коренные жители пешеходную Социалистическую. Здесь каждый дом имеет свою историю. Одной из наиболее интересных построек в Бобруйске можно считать костел Девы Марии, построенный более столетия назад. Далее — посещение Аллеи праведников, созданной по проекту архитектора Леонида Левина (автора мемориала в Хатыни): 15 камней, 15 имен.... Бобруйск знаменит и своей крепостью. Неприступная БОБРУЙСКАЯ КРЕПОСТЬ является памятником фортификации начала XIX века. Мощнейшая крепость в 1812 г. выдержала четырехмесячную осаду войск

Наполеона, да и впоследствии ее участь не была безоблачной... Сегодня сохранились не все объекты крепости, но экскурсия по крепости оставит сильное впечатление!

В настоящее время в Бобруйской крепости проводятся КВЕСТ-ШОУ Форт Бобр Ярд.
(Приключений с испытаниями среди тайников, лабиринтов и реалистичных декораций крепости XIX век (доп.оплата).

Еще одной "особенностью" города можно считать цифру "1870" — именно тогда была создана кондитерская фабрика — ныне "Красный пищевик". В свободное время в центре города можно будет не только прогуляться, но и приобрести главный Бобруйский талисман — коробочку лучшего в мире зефира с шоколадными фигурками бобра — символа города. Кстати, именно этому зверьку посвящены две скульптуры в историческом центре...

15.00-16.00 —обед (доп.оплата)

16.00 отправление

Ориентировочная стоимость тура на 1 человека : от 85BYN	при группе 40 человек
В стоимость тура включено:	<ul style="list-style-type: none">—транспортное обслуживание—экскурсионное обслуживание—входные билеты по программе
Дополнительно оплачивается	<ul style="list-style-type: none">-обед- КВЕСТ-ШОУ Форт Бобр Ярд